

## «Червоний» диплом молоді мами

[І. Олександров]

#4 от 26.02.2009



Студентка групи Н-33а Олександра Оробинська – одна з кращих випускниць-спеціалістів факультету технології неорганічних речовин цього року. До редакції «Політехніка» ця приваблива дівчина, молода мама (її синочку Кирилу виповнилося півтора роки) та без п'яти хвилин власниця «червоного» диплому прийшла разом з заступником декана Н факультету з виховної роботи, доцентом Ю.В. Пермяковим.

– Олександра, – розповідає Юрій В'ячеславович, – вже на 4 курсі виявила велику зацікавленість спеціальністю, новітніми технологіями та питаннями енерго- та ресурсозбереження в емальовальній галузі, почала активно і ґрунтовно проводити наукові дослідження. Вона є співавтором наукових розробок кафедри, чотирьох публікацій, трьох доповідей на міжнародних наукових конференціях у Дніпропетровську, Києві та Харкові. Ця студентка брала також участь у лабораторних та дослідно-промислових випробуваннях. Виконуючи науково-дослідну роботу під керівництвом асистента кафедри технології кераміки, вогнетривів, скла та емалей О.В. Шалигіної, Олександра проявила себе як допитливий, пунктуальний, ініціативний та старанний молодий науковець.

Працювала над важливою та актуальною темою – розробкою складу емалевої фрити для нанесення на деталі побутової техніки за сучасною порошковою електростатичною технологією PUESTA. Актуальність роботи обумовлена необхідністю подальшого впровадження та розвитку в Україні енерго- та ресурсозберігаючої технології емальовання при виробництві побутової техніки та нагрівальної апаратури. Саме розробка та впровадження таких фрит із спеціальними властивостями дозволяє вітчизняним виробникам, зокрема таким підприємствам, як ВАТ «Норд» та ВАТ «Дружковський завод газової апаратури» відмовитись від використання вартісних імпортних емалей.

– Якщо говорити про те, чим запам'яталися мені роки навчання у вузі, то це, перш за все, доброзичливі, уважні та професійні викладачі, дружна група, участь у студентській громадській роботі, олімпіадах та конкурсах зі спеціальності, заняття у Спорткомплексі спортивною гімнастикою, працевлаштування до ВАТ «Новомосковський посуд», а також... поява у нашій родині дитини, – з задоволенням говорить Олександра Оробинська – молода мама та без п'яти хвилин власниця «червоного» диплому.